

深夜追赶赌气女友，谁知半路出了事

# 19岁男生被女友叫来的同学捅死

2011年12月29日晚，南京航天管理干部学院仙林校区男生小王跟女友吵架后，女友一气之下离开他的租住地返校，担心她的安危，小王立即追了出去，并在学校附近追上了她。可没料到的是，几分钟后，女友叫来的同学，一刀刺中小王的胸部……

□快报记者 李绍富 实习生 蔡芳芳

## 离放假不到半月，出事了

19岁的小王是外省人，在南京航天管理干部学院仙林校区建筑工程系读大二，女友是该校高级护理专业大一学生，两人是老乡。眼看寒假到了，为赚取两人回家的路费，小王利用课余时间在外做兼职。可谁也没料到，就在距离放假还有不到半月时，出事了。

据小王的叔叔回忆，2011年12月30日凌晨1点左右，在常州工作的他，接到老家哥哥打来的电话，说小王在学校出事了，让他先赶到学校。小王的叔叔立即打电话给老师，老师只是让他尽快赶到学校，并未告诉他出了什么事。

从老师的语气中，小王的叔叔感到事情严重，一大早就赶到

学校。“当时他们说，小王跟同学打架后，被捅了一刀，医院没抢救过来。”小王的叔叔强忍住悲痛，从校方的解释中慢慢弄清楚了侄子出事的过程。

### 他追女友再没回来

平时，小王和一位同学租住在学校附近的一个小区。去年12月29日晚，小王和女友吵架后，女友一气之下离开了租住地返校。

当时已是晚上10点半左右了，可能是担心她的安危，小王便追出去，一直追到距离学校约100米处，才追上女友。这时，学校大门那边冲过来两个人，与小王发生几句口角，双方随即扭打在一起。一对二，小王很快倒地。与此同时，小王的合租室友赶到，过去将他扶起，谁知小王很

快又倒下了，再也没起来。而此时，小王的女友和那两人一起回学校了。

从校方和警方调查的情况显示，小王被室友扶起后，捂着左胸称心里难过。室友掀开他衣服一看，胸口处全是血，赶紧拨打120，并报了警。民警和急救人员赶到后，将小王送到附近医院救治。可遗憾的是，因伤及心脏，失血过多，小王不治身亡。

小王的家人从校方和警方处得到的消息是，当晚小王的女友到了学校附近后，可能是看到他追来，便打电话通知了同班的两位同学赶来接她。双方碰头后发生纠纷并扭打起来，一个同学用事先藏在衣服口袋里的弹簧刀刺向小王。

### 家属认为学校监管不严

事发后，警方找到捅死小王的凶手，是他女友同专业的同学。目前，警方已刑拘涉嫌致人死亡的那位学生，并进一步调查此事。

小王家人认为，此事虽发生在校外，但学校有不可推卸的责

任。“按学校管理规定，晚上10点半后，应该只允许学生进，不允许学生出宿舍和校门。”小王的叔叔称，要是当晚学校不放那两个学生出来，惨剧也就不会发生。而学校给他们的说法是，两个出来的学生，是谎称出来接人，10分钟就回学校，才骗过了宿管和学校门卫。

警方调查后，发现伤人的那位同学使用的并非普通水果刀，而是属管制刀具的弹簧刀。对此，小王的家人认为，学生在学携带有管制刀具，校方存在监管不严的责任。

昨天下午，快报记者来到该校仙林校区，学校门卫室的保安称，学校已放假，目前校内除了保卫科的人外，并无校方人员。后记者辗转获知该校教务处一朱姓领导电话，可打过去后，对方一听是询问小王的事，立即称打错了，挂断电话，此后便关机。

目前，警方正在牵头让学校与小王家属之间协商补偿问题。事发后，校方也加强了留校考试学生的安全教育和管理工作。

(文中当事人为化名)



## “准新郎”骗惨5家烟酒店

烟酒店老板说自己即将结婚，要买烟买酒，然后趁老板送货之际将香烟卷跑。警方调查发现，此人3个月内连续在江宁龙都、土桥、科学园、秣陵、淳化等地作案，骗取价值两万多元的香烟。最近，江宁警方将这个骗子抓获。

去年10月17日下午，一个20多岁的男子驾驶一辆轿车来到江宁土桥一烟酒店，说马上要结婚，要买烟酒。店主敬某一看生意上门，赶紧上前招呼，同时还注意到男子驾驶的车辆前后车牌都被“花好月圆”的彩纸给遮挡住了。

男子表示，他要两箱口子窖白酒、两条中华香烟、五条苏烟。这可是一单大生意，敬某很开心，让男子留下地址，马上就送过去。不过，男子表示不用那么麻烦，将烟酒放到车上，然后敬某跟他回家拿钱就是了。敬某一想，这下车钱都省了，便欣然应允。

很快，男子驾车到了一个小区，将车停在一单元门口后，男子称自己住在4楼，让敬某帮忙把酒搬到4楼，到家后付钱。当敬某费劲地将一箱酒搬到楼上再下楼时立马呆住了，那个驾车男子已经消失，自己的烟酒也不见了。敬某赶忙上4楼敲门，但4楼的住户表示根本就没有结婚的事，也没有人去购买烟酒。

接到报警后，警方迅速展开调查，发现从去年8月份开始，短短3个月江宁龙都、科学园、秣陵、淳化等地有4起相同案件，嫌疑人均为一名男子，而且外貌体征相似，作案手段也都是以即将结婚为由，骗走烟酒店老板烟酒，涉案的有30余条包括苏烟、中华、云烟等高档香烟，价值两万余元。去年12月中旬，警方根据各种线索锁定了犯罪嫌疑人。这个人姓许，今年26岁，江宁人，曾有过盗窃、诈骗前科。让人大跌眼镜的是，许某不仅已经结婚了，而且还有一个儿子。

就在警方锁定许某后的第二天，受害人敬某急匆匆地来到土桥派出所，“我刚才看见他了！”敬某当日东山进货时，看见和嫌疑人驾驶车辆相同的轿车，悄悄追上这辆车，发现开车男子就是那个骗子。敬某记下车牌号后，赶紧将情况反馈给民警。

根据敬某提供的车牌号，警方以车查人，很快确定了许某的行踪。去年12月22日下午，当许某在家中呼呼大睡时，民警破门而入将其抓获。目前，许某因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留。

快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

## 新车被砸 两万现金被盗

快报讯(记者 顾元森)前晚11点半，在鼓楼区北京西路与天津路交界处附近的路边，一辆轿车的右前侧玻璃被砸。车主说，车内一个装有两万元现金的皮包被偷。目前鼓楼警方正在调查此事。

车主报警称，自己在附近的城管部门上班，当晚他在家吃过晚饭后开车到单位，将车子停在单位附近的路边，不料半夜发现自己的车窗玻璃被砸了。他称自己将包放在副驾驶座上，包里有现金两万元，还有一些证件。民警接警后赶到现场，看到一辆崭新的斯巴鲁轿车停在路边，副驾驶位置的车窗玻璃碎了一地。

车主称，他的车子才买了一周不到，连牌照还没有上。民警注意到，由于车子停靠在一条支路上，位置较偏，估计小偷是趁半夜人少，用硬物将玻璃击碎，之后拎包。民警对现场进行了勘查，并称将调取附近监控，做进一步调查。民警提醒广大开车人，停车后最好不要在车内放置贵重物品。(张先生线索费50元)

年底了，妇科门诊微创手术“扎堆”

## 不开刀、无痛苦，5类妇科病进入“30分钟治疗圈”



微创巧治妇科疾病，轻松呵护“她”健康

眼下，随着春节的临近，南京市各大医院妇科门诊就诊人数激增，尤其微创手术的广泛应用，让子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、意外妊娠以及不孕症等妇科病进入“30分钟治疗圈”，治疗安全无痛苦、无需开腹、一般半小时左右即可完成，可保留子宫、卵巢等生理功能完整，恢复更快，尤其适合“怕手术、怕留疤”的都市女性。

**不把疾病带过年，微创手术成“功臣”**

“医生，我患有5厘米子宫肌瘤，请问是否可以做不开刀的微

创手术去除？”“听同事说微创手术治疗宫颈炎只要10分钟，没有痛苦？”连日来，通过025-84545554或www.454fck.com咨询南京454医院妇产科微创手术的女性明显增多，其中，子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、不孕症、子宫内膜异位等妇科疑难症患者占多数，大家都渴望通过微创手术治愈，不把疾病带过年。

**轻轻一“吸”，7厘米卵巢囊肿没了**

市民张女士于半年前发现自己隐约有腹痛感觉，起初她并未在意，可腹痛现象越发明显且更加频繁，她就在元旦假期到医院检查，不想后来被确诊为左侧卵巢长有直径约7厘米的囊肿。考虑到张女士惧怕手术疼痛、想要保留卵巢完整，且其本人为瘢痕体质后，专家为其实施了“导航微电极”微创手术，不开刀、不住院，只花了30分钟就成功消融囊肿，因无异常，她当天就回家休养，小长假过后已正常工作。

### 不开刀巧除子宫粘膜下肌瘤

去年7月开始，32岁的姚女士发现自己月经量明显增多，且还有头晕目眩现象，吃了多种营养品及补血药物也不曾将血色素指标升上来，于是到医院作了检查。“难怪怎么调理都没用，原来子宫粘膜下长有5厘米的肌瘤。”知道检查结果的姚女士在找到了“元凶”后又陷入了彷徨：治病要不要切除子宫？当了解到她惧怕开刀并结合治疗指征，专家为其安排了超导凝固刀微创手术，治疗过程不到半小时，后期回访显示其月经量已恢复正常，贫血的现象也已消失。

### 微创阻断宫颈病变，提前申请可获补贴

以宫颈柱状上皮异位(俗称宫颈糜烂)为首的宫颈疾病在已婚女性中常见，临床数据已显示：患有慢性宫颈炎或长期受炎症刺激的女性，其宫颈发生恶变的概率是正常女性的7.7倍！因

此，对于中、重度或症状明显的宫颈炎需进行系统治疗。如：韩国LEEP术微创治疗宫颈炎、癌前病变等宫颈疾病一般只需10分钟，可在修复宫颈同时阻断恶变，将“无痛苦、零创伤、恢复快”发挥到极致。提前拨打025-84545559申请，身患宫颈疾病的女性可获得200-500元LEEP术治疗补贴；此外，针对宫颈癌、乳腺癌的高发、低龄化，南京454医院正在开展“39元两癌普查”，为“她健康”筑防线。 张弛

### 活动链接

- 1.39元两癌筛查(原价275元)  
宫颈刮片+妇科B超+白带镜检+妇科内检+数码阴道镜+乳腺彩超
- 2.90元(原价180元)  
TCT检查(宫颈癌筛查)
- 3.免费：如通过以上项目检查确诊患有宫颈炎、阴道炎，可免费接受一次宫颈冲洗护理。
- 4.补贴：宫颈疾病微创手术补贴200~500元不等。

元旦：黄金、配饰卖得火

## 新年：戴什么，别戴眼镜

元旦，南京宝庆银楼尚品城黄金柜台人气最旺。而在德基一楼一线大牌柜台，从去年圣诞到今年元旦，配饰都卖得很好，爱马仕柜台的店员说，店里的皮带和丝巾卖得最好，很多客人都是大量购买，趁春节走亲访友时用来送礼。同样，在另一个完全不同的场所——眼科医院，准备手术摘镜的人也络绎不绝，用一些患者的话来说就是“新年戴什么，也别戴眼镜”。

**新生活：“她买了首饰，我摘了眼镜”**

今年元旦，徐先生收获颇丰，自己和妻子都得到了去年许下的新年礼物，“她买了首饰，我摘了眼镜。”首饰就是冲着节假日买的，一般会有折扣，而近视

手术元旦去做，是因为之前做了太久的功课，徐先生说，摘镜的意愿很早就有了，但一直担心手术的安全问题，因为网上有太多关于近视手术的传言，真假难辨，“1995年美国FDA批准将准分子激光用于近视眼矫治。经过十几年的发展，如今的准分子激光手术也不是当初那样了，现在可供人们选择的术式有很多，而且在手术效果以及安全性上都有了很大进步。只要术前把关严格，手术都是安全的。我手术时间大概不到1分钟，但术前检查花了两三个小时，有十多项检查。昨天去复查双眼都1.2了，没有不适。”

**新设备：恢复时间短，不影响过年**

如果近视手术是大创伤，估

计不会有人愿意在新年动刀住院。不过，好在如今技术的进步让快速恢复不再是问题。

3月初，南京爱尔眼科医院将正式启用世界新一代准分子激光手术工作站“蓝调酷眼”。这种新设备每治疗100度的近视，仅需两秒钟，其速度是其他机型的3~4倍。“速度提高了就大大减少了术中和术后可能出现的并发症，也减少了手术受外界因素干扰的可能性，患者也更容易配合。”蒋炎云说，新设备投入到临床后，缩短的不光是手术时间，还有恢复时间，今天手术明天上班不再是假想。

**新技术：手术导入Q值，视觉效果更好**

“蓝调酷眼”新增了配套的

联机软件和角膜地形图引导系统，通过配套的Q值和虹膜识别引导，在手术安全性和术后视觉质量上，都有了更显著的提高。何谓“Q值”？人的眼角膜并非标准的球面，这个弯曲的值就是Q值，它会影响人眼在弱光和暗光条件下的视力。“Q值”引导的激光近视手术可以使晚上、暗光下视觉质量都和白天一样好。

### 活动链接

#### 现在预约近视手术有优惠

“2012瞩目·亮眼你我一告别眼镜大开视界”元旦正式启动，活动期间预约飞秒激光手术，手术费可优惠2500元。详情可咨询025-68590120/68591500，也可登录www.eye025.com。